



**SUNAȚI LA 0800 1205
DACĂ SUNTEȚI ÎNGRIJORAT
ÎN LEGĂTURĂ CU CINEVA**

/ comportament îngrijorător de raportat



Brabant-Zuidoost

/ comportament îngrijorător de raportat

**Vă îngrijorează o persoană cu un comportament îngrijorător și/sau neînțeles?
Constatați că cineva din apropierea dumneavoastră își pierde controlul asupra
vieții sale? Sau pare a fi derutat și/sau provoacă tot mai des neplăceri?**

**În acest caz contactați Centrul de Raportare și Consiliere pentru Comportamente
îngrijorătoare /Meld- en Adviespunt Zorgwekkend Gedrag.**

De luni până vineri, de la 8:30 la 17:00: sunați la 0800 1205.

**Sau raportați îngrijorările dumneavoastră 24/7 accesând pagina web
ggdbzo.nl/meldzorgwekkendgedrag**

Stăm la dispoziția locatarilor și a profesioniștilor. Contactați-ne în cazul în care:
sunteți îngrijorat de comportamentul
îngrijorător al unei persoane.

aveți întrebări, doriți să împărtășiți îngrijorări
sau aveți nevoie de sfaturi

Noi vom stabili dacă este nevoie de îngrijire sau
sprijin. Și să ne asigurăm că această persoană
va primi ajutorul potrivit. Vă vom contacta
cât mai curând posibil, dar nu mai târziu de
următoarea zi lucrătoare.

GGD /Serviciu Municipal sau Comunitar de Sănătate/ de cartier

În mai multe municipalități funcționează
serviciul GGD. La acest serviciu lucrează
asistenți sociali de cartier de la Centrul de
Raportare și Consiliere pentru Comportament
Îngrijorător și cunosc bine partenerii din sistem.
Aceștia acordă primul ajutor rezidenților care
manifestă un comportament îngrijorător și/sau
de neînțeles. Ei contactează persoana rezidentă
în propriul său mediu rezidențial și de viață.

Aceștia intră în contact cu persoanele implicate,
evaluează situația, decid ce este de făcut și
solicită ajutor adecvat, dacă este necesar.
Serviciile GGD de cartier se ocupă de asemenea
și cu mediul rezidenților cu comportament
îngrijorător și/sau de neînțeles. Împreună cu
rezidenții din cartier și partenerii locali căutăm
modalități de a menține o situație în care toată
lumea să poată trăi în condiții bune.

Colaborarea pentru găsirea de soluții

Identificarea rapidă a problemei și o abordare
adecvată pot preveni înrăutățirea situației.
Centrul de Raportare și Consiliere pentru
Comportamente îngrijorătoare și ofițerii GGD
de cartier sunt în strânsă legătură printr
alte cu municipalitatea (îngrijire și siguranță),
poliția, instituțiile GGZE, serviciile de prevenire
a dependenței, asociațiile locative, medicii
de familie și asistența socială. În acest
sens acționăm independent și în interesul
rezidenților. Facem legătura între organizațiile
de servicii, rezidenți și mediu.

Sunteți îngrijorat pentru cineva?

Nu ezitați și contactați-ne la nr. de telefon

 0800 1205



ggdbzo.nl/meldzorgwekkendgedrag

@ggdbzo